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Tabulka 6	
Řediteli základních škol nejvíce vítané náměty pro zkvalitnění realizace dopravní výchovy (podíl souhlasných 
odpovědí ředitelů škol, tematická inspekční činnost)

Námět zlepšení Podíl souhlasných 
odpovědí

Lepší metodická podpora (didaktické návody, metodiky projektů) 48 %
Lepší výukové materiály (učebnice, pracovní listy) 35 %
Lepší dovednosti žáků získané mimo školu 34 %
Lepší pomůcky 25 %
Kvalitnější externí partneři 19 %

Ředitelé základních škol, které byly navštíveny během tematické inspekční činnosti, uved-
li také různé náměty pro zkvalitnění realizace dopravní výchovy na svých školách (viz tabul-
ka č. 6). Ve svých odpovědích vyjádřili ředitelé nejčastěji zájem o lepší metodickou podporu 
a lepší výukové materiály, které by rozpracovávaly témata související s dopravní výchovou32, 
a opětovně také o vyšší angažovanost rodiny a mimoškolního prostředí při zlepšování do-
vedností žáků v tématech souvisejících s dopravní výchovou. V rámci jiných námětů ředitelé 
škol zdůrazňovali především lepší možnosti návštěv dopravního hřiště a posílení časového 
prostoru pro témata související s dopravní výchovou ve výuce jednotlivých předmětů, což 
jsou také dva náměty nejčastěji uváděné učiteli škol (viz graf č. 27). Výčet častých námětů 
pro zlepšení realizace dopravní výchovy ze  strany učitelů je přitom poměrně různorodý. 
Uvedená zjištění lze doplnit o poznatek, že ředitelé škol, jejichž žáci dosáhli vyšší úspěšnosti 
v testu dopravněbezpečnostních témat, by častěji přivítali lepší výukové materiály a pomůc-
ky pro realizaci dopravní výchovy, zatímco ředitelé škol, jejichž žáci dosáhli nižší úspěšnosti 
v testu, častěji uváděli zájem o lepší spolupráci s kvalitnějšími externími partnery.

Graf 27	
Prioritní náměty učitelů pro zkvalitnění realizace dopravní výchovy (podíl odpovědí učitelů škol uvádějících 
daný námět, výběrové zjišťování znalostí a dovedností žáků)
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32	 I zde je však třeba poukázat na skutečně rozsáhlou řadu výukových materiálů, které byly pro školy vytvořeny ze strany BESIP a které jsou 
k dispozici zcela zdarma.


